



臺灣屏東地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期：104 年 12 月 04 日

發稿人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：104120401

更保總會蒞臨屏東輔導所視察 與會長官期勉屏東分會將愛繼續散播下去



(總會顧問參訪屏東分會「棋盤腳更生物流坊」合影)

財團法人臺灣更生保護會由顧問臺灣高等法院檢察署陳官長傳宗代表王檢察長添盛與會，並與江檢察長惠民、張檢察長斗輝、楊檢察長治宇、邢檢察長泰釗、矯正署署長巫滿盈等總會顧問，以及總會薛鳳枝等常務董事親自蒞臨屏東分會，視察長治鄉等處會產之相關造林計畫以及屏東輔導所業務。屏東分會葉主任委員

春麗以及榮譽主任委員屏東地檢署檢察長黃玉垣帶領屏東分會同仁進行報告以及陪同視察，分會並安排在分會委員莊育棟所營事業播放「和樂人生」微電影，希望透過莊委員的成功經驗鼓勵更多的更生夥伴透入更生事業，造福更多需要關懷的人。

更生保護會位於屏東縣長治鄉榮興段會產乃於81年間所購入並供設置屏東輔導所輔導更生人，期間基督教晨曦會、基督教沐恩之家以及佛光山並於83年起陸續進駐而合作辦理戒毒輔導以及技能訓練等工作，餘土地則供出租以及造林之用。

葉主任委員春麗表示屏東分會除上開輔導業務外，更於今年度首度設立「棋盤腳更生物流坊」，將受刑人技能訓練之成品透過物流坊之辦理以非營利之目的呈現受刑人自營之成果，將技訓之成果發揮最大功效，榮譽主任委員黃檢察長玉垣並以「微電影」中之人物和樂餐廳負責人為例來說明目前屏東分會多項推展的工作，也希望總會貴賓給予屏東分會支持。

微電影播放現場高檢署陳官長傳宗致詞時表示「和樂人生」微電影中的辛苦奮鬥過程令人感動也展現了更生事業的最高目的；屏東分會督導長官楊檢察長治宇則以更保造林產業為例，認為更生事業不只要規劃造林，而且還要種愛，將愛種植下去，更生事業才能繼續推展；江檢察長惠民則表示於擔任屏東地檢署主任檢

察官時對於輔導所的規劃當時是採取軍事化管理的概念，多年後再次重返，看到輔導事業的多元發展，充分感受到屏東分會與輔導所的進步與用心；張檢察長斗輝檢察長為屏東地檢第 17 任檢察長也致詞表示，經過 12 年後看到輔導所有如此積極的發展，包括成立了技訓班，開始發展更生產業等，成果有目共睹；屏東地檢第 21 任檢察長邢檢察長泰釗則以「行公義 好憐憫」之精神作為總結，希望更生夥伴可以秉持奉獻的精神繼續將愛散撥出去。

多位貴賓於會後並與莊育棟委員合影嘉勉其為更生之典範，並呼籲分會同仁繼續秉持積極協助以及回饋社會之精神，服務更生人。總會視察與參訪活動於熱絡的氣氛中合影而圓滿結束。



(總會貴賓於和樂餐廳與屏東分會莊委員育棟夫妻合影；後排右起第二、三位為莊委員夫妻)